

十分鐘完成的差傳報告板

心情很差因為搬屋的事，但牧師吩咐我做報告板，我十分樂意，主題是「靜修恩園」，希望堂會的會眾認識差會對宣教士的關顧並「恩園」的由來始末；並鼓勵弟兄姊妹代禱。誰不知做主的服侍使我有成功感和喜悅。

搬屋的經過

本來找到一間合適的單位，怎料條款很不合理，但因那裡的水對我有益，我便極力爭取，但當想到要搬屋時，我就心煩意亂，神給我「撥亂反正」四個字，我知道不必離開安舒區，我就心定下來。反而舊屋地產要求我簽新租約兩年，峰迴路轉，又約束在合約之下。感恩同工與我分憂，我向她們傾訴，她們為我祈禱，把事情交到主手中。

的確，有些時候神的時候到了我也不知道，因為我們留在死胡同中，動彈不得。聽不到聖靈的微聲，祂在為我著急我也不知道，惟有旁觀者清，可以在身旁指教我，這是千金難求。不要怕被人控訴和挑戰，每個人領受不同總會有分歧，不必擔心懼怕。很多時人面對兩難的事情都要依靠主賜給我們的智慧，理性地來分辨是非。

尋找沐浴濾水器

現在著力找一部合適的沐浴濾水器，不知用那一牌子和價錢，我苦索思量，求主給我早日安定下來，可以不再尿頻，不再不適。最初以為搬屋就可以解決問題，原來主耶穌想我留下處理水的問題，教我如何榮耀祂？的確我曾禱告新單位要有基督徒住過，怎料我的屋主是個基督徒！地產經紀今次特別提出，表明他們都是誠實的人。感恩我回港購買了一部沐浴濾水器，效果不錯，我一個多星期來沒有出現尿頻，希望這個好情況持續下去。

代禱事項：

1. 石排灣福音事工租用舉行聖餐崇拜的場地結束營業，求主賜下更合適的聚會點，可以進行每月一次的聖餐崇拜。
2. 求主施恩，沐浴濾水器有果效，我尿頻不要再發作。
3. 我有眼疾，以致視力不好，求主醫治。